

## Call for tenders' details

Title: Provision of Services of Temporary Agency Work to the European Union Agency for the Cooperation of Energy Regulators

Start date: 25/05/2021

Time limit for receipt of tenders: 29/06/2021

Contracting authority: Agency for the Cooperation of Energy Regulators (ACER)

Status: Closed

## Call for tenders question list

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
1	25/05/2021 19:29	26/05/2021 12:55	Technical and professional capacity - References	Under the following professional capacity criterion: 'At least three (3) references of international institutions and/or companies with operations in Slovenia to which the tenderers are/have provided the provision of services of temporary agency work during the last two (2) years', does the 'operations in Slovenia' requirement refer to the term 'company' alone or does it refer to both the 'international institutions and/or companies'?	<b>26/05/2021</b> The 'operations in Slovenia' requirement refers to 'international institutions and/or companies', namely the cumulative number of references either from international institutions and/or companies need to amount to three (3).

## Call for tenders questions summary

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
2	03/06/2021 11:33	04/06/2021 15:18	17.1 Legal capacity Valid certificate for the performance of the temporary employment agency (according to Article 167 of the Labour Market Regulation Act20) issued by the Slovenian Ministry of Labour	We are a company with a legal entity in an EU member state A and have a license for interim services in the EU member state B (for Germany, namely Arbeitnehmerüberlassung). This license is granted by the German Federal Ministry of Employment on a yearly basis and is audited by them in intervals. Could you please confirm that our license for the placement of interim staff in Germany will be accepted to the fit the requirements of ACER ?	<b>04/06/2021</b> As defined in Section 11 of Annex I Tender specifications the place of performance of the FWC shall be at the Agency premises (Ljubljana, Slovenia). Further, it is the responsibility of the Contractor to comply with the relevant Slovenian legislation on employment, taxes, health insurance, social and pension contributions, etc. In this respect tenderers must demonstrate that they have the necessary legal capacity to perform the tasks described in Annex I Tender specifications, namely among other selection criteria, tenderers need to provide a valid certificate for the performance of the temporary employment agency (according to Article 167 of the Labour Market Regulation Act; available at: <a href="https://zakonodaja.com/zakon/zutd">https://zakonodaja.com/zakon/zutd</a> ) issued by the Slovenian Ministry of Labour, Family, Social Affairs and Equal Opportunities.